

寒露添寒意,冷空气将袭岛城

11日凌晨市区最低温将降至12℃,12日气温小幅回升

本报10月8日讯(记者 吕璐) 寒露刚到,一股中等强度的冷空气就将在三天内来袭,预计11日市区最低气温将降至12℃,郊区最低温则低至7℃。不过小幅度降温后,12日气温会回升,预计在10月下旬会有大幅度降温。

8日是二十四节气的寒露,标志着北方进入深秋,气温将会进一步降低。虽然8日青岛天气不错,但寒露过后气温会有所下降。青岛市气象台首席预报员凌艺介绍,受一股来自北方的中等强度冷空气影响,9日傍晚到夜间,北部地区局部有短时小阵雨,

到了10日白天将会转晴。同时,9日夜到10日白天,南风转北风,风力逐渐增大,气温会小幅下降约4℃左右。内陆地区风力4—5级,阵风6级,海上阵风8级。11日凌晨市区的最低气温在12℃左右,郊区最低气温将降至7℃。不过,在11日白天,冷空气对青岛的影响减弱,风力减小,北风转南风3—4级,气温回升。预计12日青岛市天气晴朗多云,气温有小幅回升。

青岛市气象局气候科科长李德萍介绍,在小幅降温后青岛市气温会有所回升,在10月上半月青岛市总体

天气情况良好,不会出现大幅度降温。预计10月下旬,降温会越来越明显。李德萍提醒,俗语中有“白露身不露,寒露脚不露”的说法。虽然近期降温幅度不大,大家也要注意添衣保暖,并加强户外锻炼,增强体质、预防感冒。

同时,记者从气象部门了解到,历史上10月是岛城的冰雹多发季节。一般来说,每年的夏秋之交和春夏之交,胶南、胶州、平度西部的丘陵地带和平度、莱西之间的大泽山山区,都是冰雹的多发区,农民朋友应多关注天气变化。



大树怕冷早“穿衣”

在抚顺路上,高约10米的法国梧桐部分树干被园林工人用草绳包裹起来。8日是二十四节气中的寒露,预示着天气将转冷,为防冻,黑松、广玉兰、法国梧桐等易冻树种就要及时采取御寒措施。

本报记者 张晓鹏 摄影报道

节后首日,岛城道路解堵

122指挥中心接警量与平日持平

本报10月8日讯(记者 马健 通讯员 陈刚 栾心龙) 双节过后首日,早晚交通高峰未现拥堵,车流整体顺畅。据了解,交警部门8日一天时间内查纠各类交通违法行为共2000余起。

青岛市交警支队民警介绍,从8日交通情况来看,市区道路交通整体平稳、顺畅,车流量虽大但并没有造成严重交通堵塞。车流量大主要是因为节后市民上下班时间段相对集中,其次是学生流给交通带来较大压力,造成胶宁高架路及学校周边道路交通大流量状态。

针对以上情况,8日,交警部门在全市重点路口路段设岗284处,在易造成交通拥堵的胶宁高架路福州路至海信桥东西双向、延安路延安一路

路口、登州路向39中方向、银川西路、福州路、山东路敦化路路口、瑞昌路东向西方向、四流南路郑州路路口、江苏路周边等道路派驻民警及协警员,加强指挥疏导。与此同时,设置28处交通事故快速处置小组,以应对交通高峰,快速处置交通事故。据了解,8日当天出动警车300余辆次,122指挥中心接警396起,数量与平日基本持平。

此外,交警部门在加强节后道路疏导的同时,结合交通“七治”专项行动,在市区交通主干道、进出市区道路采取定点与流动检查相结合的方式,对过往的客运、危化物品运输等重点车辆逐车登记、检查,严查危及交通安全的各种违法行为和隐患,加

强对国省道等重点路段的安全管控,重点查处无牌无证、客车超员、超速行驶、酒后驾驶、疲劳驾驶等严重交通违法行为,并坚决做到违法行为不消除不放行。组织警力深入农村地区,针对秋收季节农村道路交通违法行为现状,对违法载人、违法占道、超载超限、驾乘摩托车不戴安全头盔、无牌无证上路行驶等农村重点违法行为进行了严格查处。

据青岛市交警支队支队长赵中国介绍,在圆满完成国庆期间道路交通安全工作任务后,青岛市公安局交警部门将突出管理重点,保持严管态势,千方百计预防重特大道路交通事故的发生,结合交通“七治”专项行动,开展集中整治行动。

胶州市洋河镇计生“三下乡”有声有色

为贯彻落实胶州市人口和计划生育局确定的“1123”工作思路,推动“三下乡”活动的开展,胶州市洋河镇计生办在新春佳节展开了入户写春联、独生子女家庭救助、独生子女和双女家庭户送春联等一系列活动,促进了计生政策的下乡,给村民带去了温暖,使他们度过一个温馨年。

据悉,胶州市洋河镇计生办在春节前夕,邀请胶州市文联书法家到洋河镇,请书法家们现场为村民书写对联。现场气氛十分浓厚,各位书法家们用自己手中的毛笔,凭借强烈的创作激情、开阔的人文视野和丰富的文化生活底蕴,现场创作自己的作品。期间,各位大师与镇上的村民进行现场交流,和村内老书法

家们共同挥毫泼墨、品评作品,共同书写着对党和人民的无限热爱。

胶州市洋河镇计生办联合洋河镇企业,在胶州市洋河镇政府,举行了计生困难户救助活动,为洋河镇计生困难户发放了救助金,并对他们表示了节日的慰问,企业代表也发放了其冠名基金,表达了其对洋河镇建设的关心。随后,洋河镇计生办在分管领导的带领下,到独生子女和双女家庭户进行走访慰问,向困难户送去了慰问品和慰问金。活动给这些困难家庭带来了冬日里的一缕暖阳,也带来了党和政府的新春慰问和关怀。

胶州市洋河镇计生办走访独生子女家庭,给他们送去新春的祝福,为他们带去了奖励,宣

传了最新的人口和计划生育政策法规,传达了胶州市人口和计划生育局关于“1123”工作以及“三下乡”活动的精神,宣传了有关生殖健康的知识,为他们解答了有关方面的疑惑,同时详细了解了他们的生活情况,鼓励他们要发扬艰苦奋斗的精神,勇敢面对生活中的困难。

胶州市洋河镇计生办“三下乡”活动充分利用了电视、报纸、网络等大众传媒工具,弘扬了婚育新风,宣传了人口和计划生育法律法规、优生优育、生殖健康知识,传达了省、市计生部门最新的指示精神,为村民们送去了新春的祝福,带去了党和政府的关怀,让村民能在欢乐祥和中度过一个好年,受到了广大村民的热烈欢迎和拥护。(殷世飞 阎淑梅)

惠仁涂料系列水性漆受消费者青睐

青岛惠仁涂料有限公司采用德国最新技术,生产过程全水性化,不使用任何有害溶剂,无毒无污染,高硬度、高丰满度、高光泽、高强度、耐水性能极好、耐黄变、施工方便,省工省时又省钱;产品不含苯、重金属、甲醛等有害物质,不燃不爆,安全可靠。惠仁产品从原材料到成

品,不含任何有害物质,在酒店、宾馆等装修工程中,不影响业主正常营业,在家庭装修中,即刷即住,避免通风放味之苦。完全消除现场油漆师傅和业主入住和使用后中毒的隐患。

该公司汇聚了国内环保涂料和环保装修材料的专家、工程师。公司以“创新,创造价值”为

核心价值观,开发了惠仁系列的环保水性木器漆、水性防腐漆、水性环氧漆,水性强力胶、高性能水性内墙乳胶漆、水性防水涂料、水性金属漆等20余种环保产品,产品性能超越了许多欧美同行。公司从产品质

量到产品价格,全面受到广大消费者一致好评。订了诚信经营承诺书,亮出了“党员诚信经营户”的牌子,带头向市场内其它业户发出了“文明经商、诚信经营”的倡议。(刘箭鳌)

李哥庄工商所评选“党员诚信经营户”

近日,胶州市工商局李哥庄工商所针对管区流动党员多、经营分散、流动性大的特点,与该镇联合在流动党员中开展了“党员诚信经

营户”创评活动,发挥流动党员在经营中的模范带头作用。经过评选,有三户党员经营户获得了“党员诚信经营户”的称号,并当众签